
JURIDISKĀS PALĪDZĪBAS ADMINISTRĀCIJAS (JPA) KLIENTU APTAUJAS 

ANKETAS APKOPOJUMS 

Klientu anketēšana tika veikta no 2017.gada 9.oktobra līdz 2017.gada 29.decembrim, 

šajā laikā administrācijā tika saņemtas 60 anketas. 

1. Vai Jūs esat pietiekoši informēts par valsts apmaksātās juridiskās palīdzības 

saņemšanas iespējām? 

 

 
 

2. Kā Jūs uzzinājāt par valsts nodrošinātās juridiskās palīdzības saņemšanas iespēju? 
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3. Vai pieprasījuma veidlapas forma Jums bija saprotama un viegli aizpildāma? 

 

 
 

4. Vai esat apmeklējis JPA klātienē? 
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5. Kādu jautājumu risināšanai Jums ir/bija nepieciešama juridiskā palīdzība? 
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juridiskā fakta konstatēšana

cits jautājums (pirkuma līguma
atzīšana par spēkā neesošu)



 

6. Vai kopumā Jūs apmierina JPA darbinieku sniegtā informācija, palīdzība iesnieguma 

aizpildīšanā un attieksme (izturēšanās)? 

 

 
 

7. Vai kopumā Jūs apmierina Jums norīkotā juridiskās palīdzības sniedzēja sniegtā 

juridiskā palīdzība un attieksme (izturēšanās)? 

 

 
 

8. Vai juridiskās palīdzības sniedzēja sniegtā palīdzība un veltītais laiks ir pietiekošs Jūsu 

Jautājuma risināšanai? 
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9. Vai norīkotais juridiskās palīdzības sniedzējs Jums sniedz juridisko palīdzību arī 

papildus valsts apmaksātajam apjomam? 

 

 
 

10. Cik jautājumu risināšanai Jūs esat saņēmis valsts apmaksāto juridisko palīdzību 

administrācijā? 

 

 
 

11. Kāds ir sniegtās juridiskās palīdzības rezultāts un lietas atrisinājums? 
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12. Dzīvesvieta (norādiet pilsētu vai novadu) 
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